
 
Delovno mesto Analitik-VVU / Višji svetovalec / CO 
 
NAJBOLJ PRIMERNE IZOBRAZBE 
Fakulteta za računalništvo in matematiko 1. ali 2. bolonjska stopnja izobrazbe 
Moduli:  

- Računalništvo in matematika. 
Fakulteta za matematiko in fiziko 1. ali 2. bolonjska stopnja izobrazbe 
Moduli:  

- Aplikativna matematika. 
Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko. ali 2. bolonjska stopnja 
izobrazbe 
Moduli:  

- Računalništvo informacijske tehnologije, 
- Informacijska varnost. 

 
Izzivi in naloge, ki jih kandidat rešuje na delovnem mestu: 

 Spremljanje, zbiranje, identifikacija in ocenjevanja podatkov in informacij o 
razmerah, ki lahko ogrožajo nacionalno varnost (obrambo RS).  

 Sodelovanje pri pripravi rednih poročil o stanju na področju nacionalne 
varnosti za telesa Kriznega Upravljanja in Vodenja (KUV).  

 Sodelovanje pri neposredni podpori delovanja teles KUV ter sodelovanje pri 
spremljanju in podpori drugih delovnih skupin s področja dela oddelka, pri 
analiziranju načrtovanja in izvajanja ukrepov kriznega odzivanja ter analitično 
podporo pri pripravi in izvajanju vaj.  

 Zbiranje, obdelava in hrambe podatkov odgovornih oseb na področju kritične 
infrastrukture in na podlagi seznanitve o prekinitvi delovanja kritične 
infrastrukture, katera bi lahko imela negativne materialne posledice za 
delovanje sektorja kritične infrastrukture ter o tem obveščanje teles KUV. 

 Sodelovanje z notranjimi organizacijskimi enotami in organi v sestavi 
ministrstva kot tudi z drugimi državnimi organi pri oblikovanju sistemskih 
rešitev in drugih gradiv s področja obrambnih priprav in kriznega upravljanja 
ter geoinformacijske podpore.  

 
 
Delovna mesta se opravljajo v statusih višjega vojaškega uslužbenca ali c ivilno osebo.  
 
Posebnosti: 
Za VVU Analitik, IX. r. –XIII. r. . razred, 33-41 plačilni razred (napredovanje do 10 plačilnih 
razredov). 
TVSU za VVU (5 tednov enovito (1 faza) - plus posebne izbrane vsebine) 
3 dnevno usposabljanje za imenovanje v naziv – Upravna akademija. 
Zaposlitev za določen čas (IX. –XII. r.) z možnostjo podaljšanja. Nedoločen čas (XII.-
XIII. r. ). 
 
Za Analitik - Višji svetovalec / CO, 36 plačilni razred (napredovanje do 10 plačilnih 
razredov). 
Zaposlitev za nedoločen čas. 
 
Za vse skupaj velja, da izpolnjujejo pogoje po 88. členu Zakona o obrambi, imajo samo 
slovensko državljanstvo, ni varnostnih zadržkov. 
Posebnosti o lokaciji delovnega mesta, razredu VVU/CO, plači se določijo v razpisih in pri 
zaposlitvenih intervjujih. 


